
Практические задания

Задание 1. Вставьте пропущенные буквы. Раскройте скобки.

Без…ниц(ы/и)ативный, контр…гра, от…скать, меж…здательский, дез…нфекц(ы/и)я, без…сходный, без…нтересный, без…дейный, из…скать, под…тожить, от…скивать, от…грать, пред…стория, сверх…зыска(н/нн)ый, спорт…нвентарь, мед…нститут, сверх…нте(л/лл)ектуальный, меж…нститутский, пред…юньский.

Задание 2. Вставьте буквы, пропущенные в приставках. Раскройте скобки. Вставьте пропущенные знаки препинания.
I. И…чез, бе…пробудный, чре…мерный, чере…чур, чере…полесица, ни…вергнуть, бе…спощадный, ра…чет, ра…считывать, бе…вкусица, бе…форменный, мирово…зрение, во…становленный, …беречь силы, и…сякающий источник, во…хождение в гору, бе…кормица, …жечь дотла, во…стание, и…жога, и…подтишка, ни…падать.

II. О…текаемый, по…писчик, на…ломить, п…ресласть, по…строить, …перед.

III. Р…списание, р…спись, р…звальни, р…звалиться, р…зыск, р…зыскивать, р…ссказ, р…ссказни, р…спустить, р…спуск.

IV. Пр..соединить провод, пр…мыкающий к школе сад, пр…вск(а/о)чить от неожида(н/нн)ости, пр…щурить глаз, достичь пр…м(и/е)рения, пр…ломление лучей, пр…сечь разговоры, пр…искусный кузнец, сделать пр…вивку, седой пр…вратник, не пр…небрегать советами, вступить в пр…рекания, искать пр…станища, найти пр…бежище, пр…граждать дорогу, пр…вратности жизни, несправедливые пр…тязания, пр…одолеть все пр…грады, пр…обладающая отр(а/о)сль хозяйства, давать пр…сягу, пр…провождать документы, включить (радио)пр…емник, пр…емник литературных традиц(и/ы)й, пр…непри…ятное известие, быть камнем пр…ткновения, искатели пр…ключений, пр…тв(а/о)рить мечту в реальность, пр…творить дверь, оформить регистрац(и/ы)ю по месту пр…бывания, поезд пр…бывает на пятую платформу.

V. Пр…бывая на отдыхе, пр…зидент пр…успевающей компании пр…верженец новых взглядов и пр…восходный коммерсант, пр…давался воспоминаниям о пр…красных днях, проведенных в Пр…карпатье. Пр…одолев множество пр…град, он наконец смог пр…творить в жизнь свою мечту, пр…был в этот южный город и сразу же пр…ступил к осмотру местных достопр…мечательностей: пр…чудливых построек, пр…зентабельных отелей и пр…стижных магазинов. На пр…морском бульваре он пр…сел на скамье возле пр…пиравшихся с пр…старелым гидом туристов и, пр…глушив звук, включил радиопр…емник. Туристы пр…кратили пр…глупый спор, пр…щурили глаза и, пр…возмогая усталость, пр…ступили к поискам пр…станища.

